



**R O M Â N I A**  
**MUNICIPIUL SLOBOZIA**  
**POLIȚIA LOCALĂ**

Slobozia 920074, str.Răzoare nr.3, județul Ialomița  
Tel: 0243.955, 0243-233 771, 0243.233778, 0752095704 Fax: 0243-233 771, www.pcslobozia.ro  
E-mail: [politia.locala@pcslobozia.ro](mailto:politia.locala@pcslobozia.ro)  
Operator prelucrare date cu caracter personal 3697

Nr: 3422 Data: 15.03.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**februarie 2023**

Activitatea polițiștilor locali s-a derulat în funcție de situația operativă din teren pentru rezolvarea problemelor cu impact direct asupra climatului de siguranță civică, dar și pentru combaterea faptelor ilicite în spațiul public, prin patrule active pe întreg teritoriul municipiului Slobozia.

În perioada de raportare au fost înregistrate în cadrul dispeceratului instituției care funcționează permanent, 24 de ore din 24, un număr de 217 reclamații și sesizări. Determinante au fost abaterile la H.C.L. nr. 255/2017 privind locurile de parcare de reședință concesionate cu 121 de constatări, urmate de cele la Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu 40 de constatări. Dintre acestea precizăm că 209 au fost comunicate telefonic, 1 verbal, 7 fiind sub formă scrisă, iar la verificările efectuate în teren din totalul acestora 29 nu s-au confirmat.

Măsurile luate în urma rezolvării reclamațiilor au fost:

- 33 amenzi,
- 133 avertismente,
- 2 conflicte aplanate,
- îndrumare către Poliția Municipală întrucât faptele sesizate exced aria noastră de competență,
- 9 invitații aplicate conducătorilor auto,

- solicitarea intervenției Direcției de Administrare a Domeniului Public;
- îndepărtarea din zonă a persoanelor care făceau obiectul reclamației (copii, persoane fără adăpost sau persoane cu probleme de comportament);

Prin note telefonice au fost transmise 17 sesizări către diferite instituții sau operatori de servicii publice, pe probleme constatate de agenți în teren, astfel: D.A.D.P. Slobozia -13 , Urban S.A.- 2, Poliția Municipiului Slobozia - 1, Vodafone -1.

În data de 14 februarie am executat un mandat de aducere emis de Judecătoria Slobozia.

Activitatea din această lună a avut ca rezultat aplicarea unui număr de 705 sancțiuni, din care 307 amenzi în valoare totală de 95.575 lei și 398 avertismente, determinate de încălcarea prevederilor legale privind:

<b>Nr.crt</b>	<b>Domenii de activitate</b>	<b>TOTAL</b>	<b>A.V.</b>	<b>A.S.</b>	<b>AM.</b>
<b>1</b>	<b>CIRCULAȚIA PE DRUMURILE PUBLICE</b>	<b>527</b>	<b>170</b>	<b>191</b>	<b>166</b>
<b>2</b>	<b>TULBURAREA LINIȘTII PUBLICE, INJURII, CERȘETORIE</b>	<b>127</b>	<b>10</b>	<b>4</b>	<b>113</b>
<b>3</b>	<b>SALUBRITATE, GESTIONAREA DEȘEURILOR</b>	<b>20</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>12</b>
<b>4</b>	<b>COMERT ILEGAL</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>6</b>	<b>2</b>
<b>5</b>	<b>DISTRUGEREA/DETERIORARE DOMENIU PUBLIC</b>	<b>4</b>	<b>-</b>	<b>2</b>	<b>2</b>
<b>6</b>	<b>ALTELE</b>	<b>18</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>12</b>

Instituția noastră a asigurat măsuri de ordine cu ocazia diferitelor evenimente organizate pe raza municipiului Slobozia, astfel:

- în perioada 10-12 februarie am fost prezenți în Piața Agroalimentară unde s-a desfășurat Târgul Apicol Slobozia, ediția a XII a.
- la Stadionul Municipal, cu ocazia meciului de fotbal dintre echipele AFC Unirea 04 Slobozia și C.S.A. Steaua București. Totodată, în data de 23 februarie am adus la cunoștința unităților comerciale, Dispoziția Primarului nr.228/22.02.2023, privind interzicerea temporară a desfacerii băuturilor alcoolice în unele zone din Municipiul Slobozia, în data de 24.02.2023, intervalul orar 14:00-19:00.

S-au derulat acțiuni de însoțire a funcționarilor publici, respectiv de conducere în diferite situații, după cum urmează:

- polițiștii locali au supravegheat zona în care s-au oficiat căsătoriile civile respectiv, Casa de Cultură Municipală,
- s-a acordat sprijin lucrătorilor din cadrul D.A.D.P. Slobozia cu ocazia lucrărilor de modernizare a carosabilului efectuate pe raza municipiului, de toaletare a copacilor și de prindere a câinilor fără stăpân.
- am însoțit reprezentantul primăriei-compartiment Asociații de Proprietari în vederea soluționării unor sesizări ale cetățenilor.

Pentru amenajarea de accese auto și pietonale, locuri de joacă, spații verzi sau alte funcțiuni de utilitate publică, polițiștii locali au desfășurat și în această perioadă acțiuni de informare cu privire la HCL nr.75/24.02.2022, privind regulamentul de ridicare/desființare a garajelor tip Călărași amplasate pe domeniul public/privat, fără contracte de concesiune valabile.

Supravegherea unităților de învățământ reprezintă o activitate de bază în programul zilnic al polițiștilor locali, desfășurând activități specifice în proximitatea acestora. Ca și în anii precedenți suntem zilnic prezenți în zona intrărilor în școli, în intervalele orare în care se efectuează intrarea și ieșirea de la cursuri a elevilor și asigurăm fluenta traficului. Se patrulează în zona școlilor și în perioadele când elevii nu au cursuri pentru că, multe unități școlare dețin terenuri de sport care reprezintă o atracție pentru copii.

În baza parteneriatului stabilit cu Grădinița "Voinicelul", polițiștii locali au susținut activități educative cu privire la rolul poliției locale în societate, respectarea regulilor de circulație rutieră și a normelor privind comportamentul stradal, cu scopul clar de a-i feri pe copii de pericole și de a reduce riscul rutier în rândul preșcolarilor. Cu această ocazie, au fost organizate dezbateri și au fost vizionate filme cu mesaje preventive.

În perioada 02.02-28.02.2023, polițiștii locali au acționat în baza a două planuri de măsuri pentru prevenirea și combaterea încălcării normelor legale privind oprirea, staționarea și parcarea autovehiculelor pe căile de comunicații rutiere și pietonale din municipiul Slobozia, fiind aplicate peste 300 de sancțiuni contravenționale.

În data de 22 februarie, am acționat în baza Planului de acțiune nr.2347/2023 pentru prevenirea și combaterea faptelor de natură contravențională privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale. Scopul planului de măsuri l-a constituit prevenirea și combaterea faptelor prin care se încalcă actele normative ce vizează protecția mediului, salubritatea și gestiunea

deșeurilor precum și ocuparea domeniului public fără avize legale. Astfel, au fost verificați un număr de 10 comerciați, fiind aplicate 6 sancțiuni contravenționale cu avertisment scris și un avertisment verbal, pentru încălcarea dispozițiilor HCL nr. 152/2021.

În data de 12 februarie 2023, în jurul orelor 12:05, o persoană de sex masculin ne-a sesizat cu privire la faptul că, aflat pe bd. Matei Basarab, în zona complexului comercial ”Elegant”, trei minori i-au sustras din buzunar o sumă de bani. Polițistii locali însoțiți de reclamant s-au deplasat în zona adiacentă comiterii faptei, unde au fost depistați trei minori ce aveau în mână câteva bancnote. În momentul interceptării, unul dintre ei a fugit, ceilalți doi recunoscându-și vina. Minorii au fost conduși la sediul Poliției Municipale pentru continuarea cercetărilor.

Director executiv,  
Nedelcu Valentin